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PerTopy ToMcROro rocyAapCTBeHHOr0 yHUBEpCUTETa

Gasawmerssy Sty Buaguaytotany
(Haswaans Sy Baapuaglolion!

Om umenu npodeccopcko-npenodasamerbckozo 1 cmydeH4eckoz0 KoAAEKMUB08
Capamosckoii zocydapcmeenoii opuduneckoti akademuu u 0m meHs AUHO npumume
camvle UCKperHue no30pasAeHus no CAy4an 3Hamenamesvrot damot — 125-remus
co Ons ocosanus IOpuduueckozo uncmumyma Tomckozo 2ocydapcmeentozo
yHusepcumema!

FOpuduneckuti uncmumym TI'Y na camom evicokom yposHe ocyujecmersiem
10020M0BKY 8bICOKONPOPECCUOHAALHDIX CHEYUAAUCINOB, B0CIPEOOBAHHBIX He MOALKO
8 Tomckoii 06.Aacmu, HO U 0arexo 3a e€ npederamul.

Yeepena, umo amom 3naxouiii 100uAeli CManem HOBbIM MOUHBIM UMNYALCOM
K euge 6oree IP peKmusHOMY U NOCAI08AMEALHOMY PAZBUMUIO UHCHUMYMA

U yHusepcumema 8 UYeAoM, d Ce200HSUIHUe CMydeHmbl, compyoHuKu
U BLINYCKHUKU 6YOym BepescHo COXPAHIMb U KAeCBEHHO NPUYMHONAMYb 8bICOKUIL
HAY4HO-00pA308aMeAbHBITE NOMEHYUAL, noddeprcusams mpaduyu, aKmueHo
cnocobcmeosams PopMupoOBaAHUI0 NOAOKUMEALHO20 UMUONCA U Npecmuxca ceoeil
arema-mamep!

Kenato Bam u Bawemy Kosrexmugy Hosvix npoPeccuoHarvhvix docmumcenui,
unmepecoil, Hacouyenroii pabomot! ITycmo dero, komopomy Bol cayicume, Heusmernmo
Kpennem, 6ce 2panduo3Hble NPOEKMbL HENPEMEHHO BONAOU4AIOMCS 8 JU3Hb, A BCem
8aum 006pbIM HAMEPEHUIM U NAAHAM BCe2da conymcmeyem ydaua!

B denv Bawezo IO6ures npumume noxeranus kpenkozo 300poevs
u Heuccskaemoii snepeuu! Bydvme 6raz0noryunsl, cHacmiusvl u yoauAuswl 0 6cex

borviuux umarvlx derax!

Pertop PIrBOYBO

«CapaToBCRasi rocyJapCTBeHHasi
IOpUaANYECRas akaaeMUs» E.B. Hnbrosa
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